



# Correction for Liu et al., “Merkel Cell Polyomavirus Infection of Animal Dermal Fibroblasts”

Wei Liu,<sup>a</sup> Nathan A. Krump,<sup>a</sup> Margo MacDonald,<sup>a</sup> Jianxin You<sup>a</sup>

<sup>a</sup>Department of Microbiology, Perelman School of Medicine, University of Pennsylvania, Philadelphia, Pennsylvania, USA

Volume 92, no. 4, e01610-17, 2018, <https://doi.org/10.1128/JVI.01610-17>. Page 13, Acknowledgments, paragraph 1, line 1: “Tulane National Primate Research Center” should read “The Nonhuman Primate Core of Penn Center for AIDS Research at the Tulane National Primate Research Center.”

**Citation** Liu W, Krump NA, MacDonald M, You J. 2018. Correction for Liu et al., “Merkel cell polyomavirus infection of animal dermal fibroblasts.” *J Virol* 92:e00476-18. <https://doi.org/10.1128/JVI.00476-18>.

**Copyright** © 2018 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.